
ATA  DA  INSTALAÇÃO  DA  DÉCIMA  SEXTA  LEGISLATURA,  POSSE  DOS
VEREADORES,  POSSE  DO  PREFEITO  MUNICIPAL  REELEITO,  VICE-
PREFEITO,  E  ELEIÇÃO  E  POSSE  DA  MESA  DIRETORA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE IMBITUBA-SC PARA O EXERCÍCIO DE 2021.

Mesa Provisória: 

PRESIDENTE:  Vereador  mais  velho  eleito  no  pleito  de  15/11/2020  VALDIR
RODRIGUES
SECRETÁRIO “AD HOC”: RENATO CARLOS DE FIGUEIREDO

Ao 1° (primeiro) dia do mês de janeiro do ano de 2021, às 20:00 horas, nas dependências da
Câmara Municipal de Imbituba, sito à Rua Ernani Cotrin, n° 555 , Centro de Imbituba-SC, nos
termos  legais  regidos  pela  Constituição  Federal,  Constituição  Estadual,  Lei  Orgânica
Municipal  e  Regimento  Interno da  Câmara  Municipal  de  Imbituba  foi  realizada  a  Sessão
Solene  de  Instalação  da  16ª  Legislatura  e  Cerimônia  de  Posse  de  Vereadores,  Prefeito
Municipal, Vice-Prefeito Municipal, e Eleição e Posse da Mesa Diretora do Poder Legislativo
para o exercício de 2021. 

Foram  chamados  pelo  Mestre  de  Cerimônia  Rodrigo  Speck para  compor  a  Mesa.  O
Presidente em exercício nos termos regimentais  o Vereador mais velho eleito no pleito de
15/11/2020, Excelentíssimo Senhor  VALDIR RODRIGUES. Ato contínuo, também foram
chamadas as seguintes autoridades:  Excelentíssimo Senhor Prefeito  Municipal  de Imbituba
reeleito, ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR, Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito eleito
de Imbituba no pleito de 15/11/2020, ANTÔNIO CLÉSIO COSTA. Após, foram chamados
por ordem alfabética os Vereadores eleitos no pleito de  15/11/2020: Excelentíssimo Senhor
BRUNO PACHECO DA COSTA, Excelentíssimo Senhor  DEIVID RAFAEL AQUINO,
Excelentíssimo Senhor EDUARDO FAUSTINA DA ROSA, Excelentíssimo Senhor ELÍSIO
SGROTT,  Excelentíssimo  Senhor  GILBERTO  PEREIRA,  Excelentíssimo  Senhor
HUMBERTO CARLOS DOS SANTOS,  Excelentíssimo Senhor  LEONIR DE SOUZA,
Excelentíssimo  Senhor  MATHEUS  PALADINI  PEREIRA,  Excelentíssimo  Senhor
MICHELL  NUNES,  Excelentíssimo  Senhor  RAFAEL  MELLO  DA  SILVA,
Excelentíssimo Senhor  RENATO CARLOS DE FIGUEIREDO e Excelentíssimo Senhor
THIAGO  DA  ROSA.  Com  a  palavra,  o  Presidente  VALDIR  RODRIGUES iniciou  a
Sessão. “Havendo número legal, declaro aberta a 1ª Sessão Solene da 1ª Sessão Legislativa, da
16ª Legislatura e convido os presentes para, em posição de respeito, entoar o Hino Nacional
Brasileiro.” Na sequência, o Presidente nomeou como secretário “ad hoc” o Vereador eleito
no pleito de 15/11/2020 RENATO CARLOS DE FIGUEIREDO, onde solicitou ao mesmo a
chamada  nominal  de  cada  Vereador  também  eleito  no  pleito  de  15/11/2020 para  fazer
individualmente  o  seu  juramento.  PRESIDENTE: “OS  SENHORES  PROMETEM
CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI
ORGÂNICA  MUNICPAL,  OBSERVAR  AS  LEIS,  DESEMPENHAR  O  MANDATO
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QUE LHE FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO
DE IMBITUBA. BRUNO PACHECO DA COSTA: “ASSIM O PROMETO.”: DEIVID
RAFAEL  AQUINO.  “ASSIM  O  PROMETO.”  EDUARDO  FAUSTINA  DA  ROSA:
“ASSIM O PROMETO.”  ELÍSIO  SGROTT:  “ASSIM  O PROMETO.”  GILBERTO
PEREIRA: “ASSIM O PROMETO.” HUMBERTO CARLOS DOS SANTOS: “ASSIM
O  PROMETO.”  LEONIR  DE  SOUZA:  “ASSIM  O  PROMETO.”  MATHEUS
PALADINI  PEREIRA:  “ASSIM  O  PROMETO.”  MICHELL  NUNES:  “ASSIM  O
PROMETO.”  RAFAEL  MELLO  DA  SILVA:  “ASSIM  O  PROMETO.”  RENATO
CARLOS DE FIGUEIREDO: “ASSIM O PROMETO.” THIAGO DA ROSA: ASSIM O
PROMETO.” VALDIR RODRIGUES: “ASSIM O PROMETO.” PRESIDENTE: “Em
nome da Lei  que me confere este  poder,  declaro-os  empossados os  Vereadores  deste
município para a 16ª Legislatura – Mandato 2021/2024. Solicito que os Vereadores ora
empossados se dirijam à Mesa para entregarem ao Secretário “Ad Hoc”, os documentos de
praxe e assinarem o Termo de Posse por ordem de chamada. Solicito agora que fiquem de pé o
Senhor  ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR,  Prefeito eleito do Município de Imbituba,
assim como seu Vice-Prefeito ANTÔNIO CLÉSIO COSTA para prestarem o seu juramento.
PRESIDENTE: “OS  SENHORES  PROMETEM  CUMPRIR  A  CONSTITUIÇÃO
FEDERAL,  A  CONSTITUIÇÃO  ESTADUAL  E  A  LEI  ORGÂNICA  MUNICPAL,
OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE LHE FOI CONFIADO E
TRABALHAR  PELO  PROGRESSO  DO  MUNICIPIO  DE  IMBITUBA.  PREFEITO
ROSENVALDO  DA  SILVA  JÚNIOR:  “ASSIM  O  PROMETO.”  VICE-PREFEITO
ANTÔNIO  CLÉSIO  COSTA:  “ASSIM  O  PROMETO.”  PRESIDENTE:  Diante  dos
poderes que me confere a Constiuição Federal, eu DECLARO o Senhor ROSENVALDO
DA  SILVA  JÚNIOR  empossado  Prefeito  do  Município  de  Imbituba  e  o  Senhor
ANTÔNIO CLÉSIO COSTA, Vice-Prefeito. Solicito que o Excelentíssimo Senhor Prefeito
e seu Vice, ora empossados, entreguem ao Secretário da Mesa, os documentos de praxe e
assinem  o  Termo  de  Posse.  Mestre  de  Cerimônia:  Convidamos  o  Prefeito  reeleito
ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR  para fazer  seu pronunciamento.  Com a palavra,  o
Prefeito  ROSENVALDO DA SILVA JÚNIOR  cumprimentou a todos os presentes,  bem
assim  agradeceu  a  população  de  Imbituba  pelo  reconhecimento  do  trabalho  já  realizado.
Continuando,  o Prefeito  fez um balanço positivo  de sua administração onde destacou que
mesmo  com  grandes  problemas  que  desafiaram  sua  gestão  como  a  pandemia  do  novo
coronavírus, por exemplo, ainda assim muitas obras foram realizadas e muitas outras serão
realizadas neste novo mandato que se inicia. Por essa razão, solicitou apoio dos Vereadores
eleitos. Por fim, fez um agradecimento especial a sua família. A seguir, o Presidente concedeu
a palavra ao Vereador ELÍSIO SGROTT para fazer o seu pronunciamento. Com a palavra, o
Vereador  empossado  ELÍSIO SGROTT cumprimentou  a  todos  os  presentes,  bem como
declarou “que neste ato nós os eleitos assumimos mais um compromisso com o povo e o
Município  de  Imbituba.”  Por  essa  razão,  disse  que  “com  fé  em  Deus  e  acreditando  no
potencial de cada um dos eleitos vamos ao trabalho harmônico na busca do desenvolvimento
sustentável de Imbituba com melhor qualidade de vida para o nosso povo e a nossa gente.
Feliz e abençoado ano de 2021 para todos.” A seguir, o Presidente concedeu a palavra ao
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Vereador MICHELL NUNES para fazer o seu pronunciamento. Com a palavra, o Vereador
empossado MICHELL NUNES cumprimentou a todos os presentes, bem assim agradeceu a
oportunidade  que  a  população  Imbitubense  lhe  concedeu  de  exercer  a  vereança.  Assim,
comprometeu-se em defender a legislação que rege a atividade parlamentar e trabalhar pela
comunidade. Após, o Presidente deu início a eleição da Mesa Diretora da Câmara para o ano
de 2021. Dessa forma, foi concedido o tempo de 10 minutos para que as candidaturas à Mesa
Diretora fossem registradas. Foi registrada 1 única chapa com a seguinte composição. Chapa
1:  Presidente:  Humberto  Carlos  dos  Santos.  Vice-Presidente:  Thiago  Rosa.  1°
Secretário: Michell Nunes. 2° Secretário: Deivid Rafael Aquino. Presidente: “Na forma
do Regimento  Interno da  Câmara  de Vereadores  de  Imbituba,  chamarei  nominalmente  os
Vereadores em Ordem Alfabética, devendo cada Vereador proclamar oralmente o seu voto no
microfone e solicito ao Secretário “Ad Hoc” que realize a anotação dos votos dos Vereadores,
preenchendo ao final o boletim com o resultado.” Com a palavra, o Secretário Renato Carlos
de Figueiredo chamou os Vereadores para proclamarem seus votos. Vereador Bruno Pacheco
da Costa: Chapa 1. Vereador Deivid Rafael Aquino: Chapa 1. Vereador Eduardo Faustina da
Rosa:  Chapa  1.  Vereador  Elísio  Sgrott:  Chapa 1. Vereador  Gilberto  Pereira:  Chapa  1.
Vereador  Humberto  Carlos  dos  Santos:  Chapa  1. Vereador  Leonir  de  Souza:  Chapa  1.
Vereador Matheus Paladini Pereira:  Chapa 1. Vereador Michell Nunes:  Chapa 1. Vereador
Rafael Mello da Silva: Chapa 1. Vereador Renato Carlos de Figueiredo: Chapa 1. Vereador
Thiago da Rosa: Chapa 1. Vereador Valdir Rodrigues: Chapa 1. Secretário: “Declaro eleita
com 13 votos a Chapa 1.”  Presidente: “Eleita a Mesa Diretora, convido para fazer parte
da mesma o Presidente eleito para a 1ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura, o Vereador
Humberto  Carlos  dos  Santos.”  Mestre  de  Cerimônia:  “Finalmente  convidamos  o
Presidente da Câmara eleito nesta Sessão, Vereador Humberto Carlos dos Santos para
fazer o seu pronunciamento.” Com a palavra, o Presidente eleito agradeceu a Deus e os
Vereadores  que  o  elegeram.  Declarou  que  vai  tentar  presidir  a  Câmara  de  forma
harmoniosa e transparente. Por fim, desejou um Feliz Ano Novo a todos.” Na sequência,
o mestre de cerimônia convidou a todos para entoar o Hino de Imbituba. Presidente eleito: em
nome da Câmara de Vereadores de Imbituba agradeço a presença de todos e declaro encerrada
a 1ª Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura da Câmara
Municipal de Imbituba.      

Imbituba, 01 de janeiro de 2021.

                 Humberto Carlos dos Santos
   Presidente Eleito

                            Valdir Rodrigues
                         Presidente Provisório

                                                         Renato Carlos de Figueiredo
                                                                Secretário “Ad Hoc”
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